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１ アサガオの花のつくりについて、次の（  ）に当てはまる 

言葉を書きましょう。 

１ 右の図のアの部分を（①           ）といいます。 

２ 右の図のイの部分を（②           ）といいます。 

３ 右の図のウの部分を（③           ）といいます。 

４ 右の図のエの部分を（④           ）といいます。 

 

２ ヘチマの花のつくりについて、次の（  ）に当てはまる言葉を書きましょう。 

１ 右の図のオの花を（⑤           ） 

 といいます。 

２ 右の図のカの花を（⑥           ） 

 といいます。 

３ 花には、アサガオのように１つの花に 

 めしべとおしべがあるものと、ヘチマのように、 

（⑦           ）にめしべが、 

（⑧           ）におしべがあるもの 

がある。 

 

３ ヘチマのおしべやめしべについて、次の〔  〕 

 のうち正しいものを○で囲みましょう。 

１ 右の図で、先を指でさわるとねばねばしているのは、 

〔⑨ おしべ ・ めしべ 〕の先です。 

２ 右の図で、粉(花
か

粉
ふん

)がたくさんついているのは、 

〔⑩ おしべ ・ めしべ 〕の先です。 

 

 

 

 

………………………………………………………キリトリ…………………………………………………… 

〈解答〉１  ① 花びら ② おしべ ③ めしべ ④ がく  

２ ⑤ めばな ⑥ おばな ⑦ めばな ⑧ おばな  

３ ⑨ めしべ ⑩ おしべ  

No.10 植物の実や種子（１） 
               組   番 
名前  

  
    /10問 

アサガオの花とヘチマの花では、 

つくりがちがっているね。 

ヘチマのめしべの先 ヘチマのおしべの先 


